11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.12.2008 12:11:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 11.12.2008 12:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67947/answer/67948




YBaxkaemnii [lenuc! YTo o3HavdaeT "mpexngeBpeMeHHas", 4To Brl BKapgbiBaeTe B 3TO MOHATHE? Tak
OBLIIO BCETa MU PA3BUJIOCH HelaBHO? BEICTPO MPOUCXOOUT TOJIBKO ITEPBEIN ITOJIOBOM aKT WIIN U BCE
mocnenywiue Toxke? PerynsapHas nu 1MoJjioBas XKU3HL?YTOYHNUTE, IT0XKAIyHCTa.



